



Kodolányi János Egyetemen művészeti instruktorképzési szak indítása

A MAB Testület 2022/4/VI/6. sz. határozata

A Testület nem támogatja a művészeti instruktorképzési szak (művészetpedagógia, impresszárió és fesztiválmenedzsment, kulturális mediáció specializációk) indítását a Kodolányi János Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/4/VI/6. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak formái szempontból a jelzett kredittartományokban vannak, ugyanakkor a tantárgyak egyforma kreditértékkel szerepelnek (6 kredit) a képzési programban. A felsőoktatás kreditszámitási előírásaitól és gyakorlatától teljesen eltérő megoldás alkalmazásával a magas kreditszámok és egyforma kreditarányok nem teszik lehetővé a tárgyak fontosságának, rangsorának a megítélését. Az ismeretek szervesen egymásra épülnek, ugyanakkor a tanterv szerkezete nem megfelelő. A Művészettudomány ismeretkör tantárgyai közül hiányzik a művészettörténet, a muzeológiai és műemlékvédelmi alapismeretek, valamint a kortárs művészetbe bevezető ismeretanyag. A zeneművészeti-zenetörténeti ismeretek biztosítása szintén hiányzik a képzési programból.

A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórak típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere alkalmas az ismeretek átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, ugyanakkor a szakmai gyakorlólhelyek listájában nem található kortárs művészeti intézmény, ezért javasolt az intézményen kívüli gyakorlati képzés helyszíneit kortárs művészeti intézményekkel bővíteni. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére.

A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, teljes mértékben megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. A specializáció felelősök oktatási tevékenysége illeszkedik az általuk gondozott specializációhoz.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai csak részben adnak megfelelő háttérrel a szak mesterszintű oktatásához, javasolt az oktatói kör művészettörténész képzettségű (a tárgytörténetben, muzeológiában és műemlékvédelemben is jártas), a kortárs művészetrel foglalkozó, valamint zenetörténész képzettségű szakemberrel való bővítése.

A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását. A tervezett képzési létszám irreálisan magas.

Budapest, 2022. április 22.